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National survey of American electorate, n=1000, 3.1% margin of error 

National survey of Latino electorate, n=1000, 3.1% margin of error 

MOE 4.4% on split-sampled questions. 

Field dates, October 21 – November 1, 2011 

Telephone survey of registered voters, land lines and cell phones 

Survey designed and implemented by Latino Decisions 
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Let's say one of the candidates had a plan to improve the economy that 
you supported, and on the immigration issue the candidate said, quote:  
[half of sample receives each quote] 

–  “illegal immigrants are a threat to America who have committed a crime, we can never 
support amnesty for illegals”  
–  “America is a nation of immigrants, we need to treat immigrants with respect and dignity 
and help them assimilate into America instead of attacking them”  

end quote.  
Would that statement make you more likely to support the candidate, 
less likely to support the candidate, or would you not care what they 
said about immigration if you agreed with their plan for the economy? 
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•   The President leads his rivals by modest but statistically 
meaningful margins; 

•   Moreover, the GOP candidates face signi!cant hurdles in 
favorability/unfavorability; 

•   The Enthusiasm Gap signi!cantly favors Republicans; 

•   The President struggles nationally on support for health reform 
and trust in him to !x the economy; 

•   But the Democrats have closed the generic House vote to even, 
and the public is dissatis!ed with the GOP Congress. 
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•   The President enjoys 2-1 margins over his likely opponents 
among Latino registered voters; 

•   GOP candidates are neither well-known nor well-liked: 

–   GOP has signi!cant room to improve Latino outreach; 

•   Hispanic policy preferences solidly Democratic as well: 

–   Even on social issues, Latino social conservatism is eroding 
or altogether missing; 

•   Immigration sentiments nationally are far more favorable to 
Latino positions than widely understood: 

–   But are often drowned out by a passionate minority. 
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